Приклад

Вихідні дані:

площа сільгоспугідь – 1 000 га;

НГО 1 га пашні – 30 000 грн;

урожайність – 35 ц/га;

ринкова вартість пшениці без ПДВ – 400 грн/ц, крім того ПДВ – 80 грн;

податкові зобов’язання з ПДВ, нараховані при реалізації пшениці, – 2 800 000 грн (35 000 ц х 80 грн).

Сума витрат, понесена на вирощування пшениці, у кожного підприємства різна (див. таблицю). 

На підставі цих даних розрахуємо суму податків, яку кожне підприємство сплатить на тій чи іншій системі оподаткування. 

(грн.)

	Показники


	Підприємство А


	Підприємство Б


	Підприємство В



	1


	2


	3


	4



	Показники діяльності



	Валовий збір


	35 000 ц
(1 000 га х 35 ц) 


	35 000 ц
(1 000 га х 35 ц)


	35 000 ц
(1 000 га х 35 ц)



	Виручка від реалізації за рік


	14 000 000
(35 000 ц х 400)


	14 000 000
(35 000 ц х 400)


	14 000 000
(35 000 ц х 400)



	Витрати за рік


	9 000 000


	11 500 000


	13 200 000



	Прибуток (ряд. 2290 
Звіту про фінрезультати)


	6 000 000
(14 000 000 – 
– 9 000 000)


	2 500 000
(14 000 000 – 
– 11 500 000)


	800 000
(14 000 000 – 
– 13 200 000)



	Рентабельність
(відношення прибутку 
до загальної суми витрат)


	66,67 %
(6 000 000 : 
: 9 000 000 х 100)


	21,7 %
(2 500 000 : 
: 11 500 000 х 100)


	6,06 %
(800 000 :
: 13 200 000 х 100)



	Податкові зобов’язання з ПДВ


	2 800 000


	2 800 000


	2 800 000




	Податковий кредит


	1 800 000


	2 300 000


	2 640 000



	Податкове навантаження на загальній системі оподаткування



	Сума податку на прибуток


	1 080 000
(6 000 000 х 18 %)


	450 000
(2 500 000 х 18 %)


	144 000
(800 000 х 18 %)



	Сума ПДВ 
до сплати в бюджет


	1 000 000 
(2 800 000 – 1 800 000)


	500 000
(2 800 000 – 2 300 000)


	160 000
(2 800 000 – 2 640 000)



	Сума податків, усього


	2 080 000


	950 000


	304 000



	Податкове навантаження на ЄП (четверта група)



	Сума ЄП 


	285 000
(1 000 га х 30 000 х
х 0,95/100)


	285 000
(1 000 га х 30 000 х 
х 0,95/100)


	285 000
(1 000 га х 30 000 х 
х 0,95/100)



	Сума ПДВ до сплати


	1 000 000 
(2 800 000 – 1 800 000)


	500 000
(2 800 000 – 2 300 000)


	160 000
(2 800 000 – 2 640 000)



	Сума податків, усього


	1 285 000


	785 000


	445 000



	Податкове навантаження на ЄП (третя група, ставка 3 %)



	Сума ЄП


	420 000
(14 000 000 х 3 %)


	420 000
(14 000 000 х 3 %)


	420 000
(14 000 000 х 3 %)



	Сума ПДВ до сплати


	1 000 000 
(2 800 000 – 1 800 000)


	500 000
(2 800 000 – 2 300 000)


	160 000
(2 800 000 – 2 640 000)



	Сума податків, усього


	1 420 000


	920 000


	580 000



	Податкове навантаження на ЄП (третя група, ставка 5 %)



	Сума ЄП


	700 000
(14 000 000 х 5 %)


	700 000
(14 000 000 х 5 %)


	700 000
(14 000 000 х 5 %)




